[bookmark: _GoBack]ATA da 10ª (Décima), Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 21 dias do mês de março de 2025, Às 20: 10  min. Foi determinado pela presidente a verificação da presença dos vereadores, estiveram presentes, Danilo Urcino de Cerqueira, Eurismar Rodrigues Neto, Gleison Gomes da Silva, Karla Taianna Xavier Franco, Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto, Osvaldo Xavier de Sousa, Josiane Pimenta, Alessandro Junior Polidório Filgueira e Graciane Ferreira Coelho Monteiro, em seguida a senhora presidente convidou o vereador Gleison para fazer a leitura bíblica, logo após solicitou a leitura da ata anterior, a ata foi lida, discutida, votada e aprovada por unanimidade de votos. Em seguida solicitou a leitura do Expediente que não teve matérias. Logo após foi solicitado a leitura da Ordem do Dia que teve as seguintes matérias; Requerimento n° 002/2025. Autoria vereador Eurismar Rodrigues Neto. Solicito ao Executivo Municipal apoio financeiro e logístico para a realização da folia do Divino. Protocolado dia 18 de março de 2025. O requerimento foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 002/2025. Autoria vereador Eurismar Rodrigues Neto. Solicito ao Executivo Municipal a concessão de licença para participação no giro das Folias, sem perda de remuneração. Protocolado dia 18 de março de 2025. O requerimento foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 004/2025. Autoria vereador Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto. Requer ao Senhor Prefeito de Almas Estado do Tocantins, Rainerival Ribeiro Xavier, extensivo às secretarias competentes, que sejam adotadas medidas para viabilizar a instalação de uma agência do Banco do Brasil no município de Almas-TO, buscando diálogo com a instituição financeira e apresentando as condições favoráveis para a implantação. Protocolado dia 20 de março 2025. O requerimento foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 004/2025. Autoria vereador Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto. Requer ao Senhor Prefeito de Almas Estado do Tocantins, Rainerival Ribeiro Xavier, extensivo às secretarias competentes, a Reforma da Rodoviária do Município de Almas-TO. Protocolado dia 20 de março de 2025. O requerimento foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Veto Total n° 01/2025. Ao projeto de lei n° 01/2025. Autoria vereadora Graciane Ferreira Coelho Monteiro. Que dispõe sobre a implementação do serviço Disque Ambulância no município de Almas, para facilitar o contato com a população com os serviços de emergência médica. O veto foi lido, discutido, votado e reprovado por insuficiência de votos. Veto Total n° 01/2025. Ao projeto de lei n° 01/2025. Autoria vereador Gleison Gomes da Silva, que institui o feriado municipal no dia 08 de março, em comemoração ao Dia Internacional da Mulher, como forma de reconhecimento e valorização da mulher na sociedade. O veto foi lido, discutido, votado e aprovado com maioria de votos. Em seguida a senhora presidente franqueou a tribuna aos visitantes escritos,  Paulo Cortez, Rinaldo da Nobre, Loeny Imperador da Folia do Divino 225 e Ronaldo Sergio, da ASPMET. Logo após a senhora presidente franqueou a tribuna aos senhores vereadores por 10 (dez) minutos,  fizeram uso da tribuna os vereadores Osvaldo Xavier de Sousa, Eleoterio Silva Ribeiro de Freitas Neto, Eurismar |rodrigues Neto e Karla Taianna Xavier Franco, não havendo mais quem quisesse usar a tribuna, a senhora presidente agradeceu a presença de todos, fez as declarações finais e declarou encerrada a sessão, que será lavrada em ata depois de lida, discutida e votada será assinada por todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 21 dias do mês de março de 2025. 
